
12/10/2022 ÇARŞAMBA  41.YARIŞ GÜNÜ RAPORUElazığ

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  9 SUEDA TAY SAĞ ÖN AYAKTA TOPALLIK NEDENİYLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 4  1 ÖZÜN HİKMET SARIDAL RAPORLU OLDUĞUNDAN YUSUF CENGİZ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 2  1 BABA BÜLENT RAPORLU OLMASITAMER TURAN MEHMET ALTIN

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

ASIM  SELEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Elazığ Hipodromu



1 numaraya kayıtlı ARZAKBEY adlı atın binicisi Hasan ALTUNDAĞ koşu sonrası tartı mahalinde yarış yerlerinin düzen ve 

disiplininin bozulmasına sebep olduğundan komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, savunmasını yasal 

süresi olan yedi gün içerisinde yapacağını beyan etmiştir. Savunma alındıktan sonra gerekli işlem yapılacaktır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan DELİ ENGİN isimli atın jokeyi M.Emin DOĞAN, start çıkışından sonra usulsüz kulvar değiştirerek  

(Tekerrür) yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 2. fıkrası uyarınca ihtar ve 1.668 TL para cezası 

ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

4 numaraya kayıtlı olarak koşan CRIME MACHINE isimli atın jokeyi Mehmet TAŞKAYA, start çıkışından sonra usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

6 numaraya kayıtlı MEGİNAZ isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından dolayı (tekerrür) At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1 

(d) bendi gereğince 15 (onbeş) gün süreyle koşulara katılmaktan yasaklanmış ayrıca antrenörü Ramazan BARMAN, atını yeteri kadar 

eğitemediğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendi isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a)  bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

1 numaraya kayıtlı HARUN BABA isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından dolayı (tekerrür) At Yarışları Yönetmeliğinin 

117/1 (d) bendi gereğince 15 (onbeş) gün süreyle koşulara katılmaktan yasaklanmış ayrıca antrenörü Fırat ARSLAN, atını yeteri kadar 

eğitemediğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendi isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a)  bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

2 numaralı KARA ABJAR adlı atın seyisi doping mahallinde bulunamamıştır. Seyisi doping mahallinde bulundurmadığından antrenör 

Zekeriya AKDEMİR ifadeye çağrılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış, kendi isteği üzerine aynı gün savunması alınmış ancak 

savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden, 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (a) ve (b-1) bentleri gereğince ihtar ve 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

5 numaraya kayıtlı olarak koşan OKAN AĞA isimli atın jokeyi Hüseyi ALTUNKILIÇ start çıkışından sonra usulsüz kulvar 

değiştirerek  (Tekerrür) yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ 

edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At 

Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 2. fıkrası uyarınca ihtar ve 1.668 TL 

para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

ASIM  SELEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Elazığ Hipodromu


